



平成 29 年 2 月 13 日

各 位

会 社 名 O A T アグリオ株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 森 明平  
 (コード：4979、東証第一部)  
 問合せ先 取締役 総務部長 一野 展久  
 (TEL. 03-5283-0262)

(訂正・数値データ訂正)「平成 28 年 12 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 29 年 2 月 10 日に公表した「平成 28 年 12 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。なお、訂正箇所には下線を付しております。

## 記

## 1. 訂正の理由

「平成 28 年 12 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

## 2. 訂正の内容

[該当ページ：サマリー情報 1 ページ]

## 【訂正前】

## 1. 平成28年12月期の連結業績（平成28年1月1日～平成28年12月31日）

## (1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28年12月期	12,938	6.7	<u>1,611</u>	<u>44.8</u>	<u>1,579</u>	<u>42.9</u>	<u>950</u>	<u>40.0</u>
27年12月期	12,129	6.3	1,112	67.6	1,105	69.4	678	94.8

(注) 包括利益 28年12月期 964 百万円 (47.5%) 27年12月期 654 百万円 (46.7%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
28年12月期	<u>184.76</u>	<u>175.96</u>	<u>22.1</u>	<u>14.5</u>	<u>12.5</u>
27年12月期	126.13	119.81	17.1	11.1	9.2

## (2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
28年12月期	<u>11,546</u>	<u>4,793</u>	<u>37.8</u>	<u>885.03</u>
27年12月期	10,212	4,382	41.6	788.88

(参考) 自己資本 28年12月期 4,365 百万円 27年12月期 4,244 百万円

【訂正後】

1. 平成28年12月期の連結業績（平成28年1月1日～平成28年12月31日）

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28年12月期	12,938	6.7	1,603	44.1	1,572	42.2	942	38.9
27年12月期	12,129	6.3	1,112	67.6	1,105	69.4	678	94.8

(注) 包括利益 28年12月期 957 百万円 (46.3%) 27年12月期 654 百万円 (46.7%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
28年12月期	183.24	174.51	21.9	14.4	12.4
27年12月期	126.13	119.81	17.1	11.1	9.2

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
28年12月期	11,547	4,785	37.7	883.44
27年12月期	10,212	4,382	41.6	788.88

(参考) 自己資本 28年12月期 4,357 百万円 27年12月期 4,244 百万円

[該当ページ：サマリー情報1ページ]

【訂正前】

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当 率(連結)
	第1四半期 末	第2四半期 末	第3四半期 末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
27年12月期	—	0.00	—	30.00	30.00	161	23.8	4.1
28年12月期	—	0.00	—	30.00	30.00	147	16.2	3.6
29年12月期(予想)	—	0.00	—	30.00	30.00		15.4	

【訂正後】

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当 率(連結)
	第1四半期 末	第2四半期 末	第3四半期 末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
27年12月期	—	0.00	—	30.00	30.00	161	23.8	4.1
28年12月期	—	0.00	—	30.00	30.00	147	16.4	3.6
29年12月期(予想)	—	0.00	—	30.00	30.00		15.4	

【訂正前】

3. 平成29年12月期の連結業績予想（平成29年1月1日～平成29年12月31日）

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	13,496	4.3	1,430	△11.2	1,409	△10.8	958	0.8	194.24

【訂正後】

3. 平成29年12月期の連結業績予想（平成29年1月1日～平成29年12月31日）

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	13,496	4.3	1,430	△10.8	1,409	△10.3	958	1.7	194.24

[該当ページ：サマリー情報 2 ページ]

【訂正前】

(参考) 個別業績の概要

1. 平成28年12月期の個別業績 (平成28年1月1日～平成28年12月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28年12月期	12,715	9.2	<u>1,653</u>	<u>62.8</u>	<u>1,640</u>	<u>74.4</u>	<u>1,037</u>	<u>70.8</u>
27年12月期	11,645	8.8	1,015	54.0	940	47.2	607	70.8

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
28年12月期	<u>201.83</u>	<u>192.22</u>
27年12月期	112.94	107.28

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
28年12月期	<u>11,016</u>	<u>4,492</u>	<u>40.8</u>	<u>910.21</u>
27年12月期	9,934	4,337	43.6	805.56

(参考) 自己資本 28年12月期 4,489 百万円 27年12月期 4,333 百万円

【訂正後】

(参考) 個別業績の概要

1. 平成28年12月期の個別業績 (平成28年1月1日～平成28年12月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28年12月期	12,715	9.2	<u>1,645</u>	<u>62.0</u>	<u>1,632</u>	<u>73.6</u>	<u>1,030</u>	<u>69.5</u>
27年12月期	11,645	8.8	1,015	54.0	940	47.2	607	70.8

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
28年12月期	<u>200.31</u>	<u>190.77</u>
27年12月期	112.94	107.28

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
28年12月期	<u>11,017</u>	<u>4,484</u>	<u>40.7</u>	<u>908.62</u>
27年12月期	9,934	4,337	43.6	805.56

(参考) 自己資本 28年12月期 4,481 百万円 27年12月期 4,333 百万円

[該当ページ：添付資料 2 ページ]

【訂正前】

(1) 経営成績に関する分析  
(当期の経営成績)

以上の事業活動の結果、当連結会計年度の売上高は 129 億 38 百万円 (前連結会計年度比 8 億 9 百万円増加、同 6.7%増)、営業利益 16 億 11 百万円 (前連結会計年度比 4 億 98 百万円増加、同 44.8%増)、経常利益 15 億 79 百万円 (前連結会計年度比 4 億 74 百万円増加、同 42.9%増)、親会社株主に帰属する当期純利益 9 億 50 百万円 (前連結会計年度比 2 億 71 百万円増加、同 40.0%増) となりました。

【訂正後】

(1) 経営成績に関する分析  
(当期の経営成績)

以上の事業活動の結果、当連結会計年度の売上高は 129 億 38 百万円 (前連結会計年度比 8 億 9 百万円増加、同 6.7%増)、営業利益 16 億 3 百万円 (前連結会計年度比 4 億 90 百万円増加、同 44.1%増)、経常利益 15 億 72 百万円 (前連結会計年度比 4 億 66 百万円増加、同 42.2%増)、親会社株主に帰属する当期純利益 9 億 42 百万円 (前連結会計年度比 2 億 63 百万円増加、同 38.9%増) となりました。

[該当ページ：添付資料 3 ページ]

【訂正前】

(次期の見通し)

以上の事業環境から、次期の業績見通しは、売上高は 134 億 96 百万円 (前連結会計年度比 4.3%増)、営業利益は 14 億 30 百万円 (同 11.1%減)、経常利益は 14 億 9 百万円 (同 10.8%減)、親会社株主に帰属する当期純利益は 9 億 58 百万円 (同 0.8%増) としております。

【訂正後】

(次期の見通し)

以上の事業環境から、次期の業績見通しは、売上高は 134 億 96 百万円 (前連結会計年度比 4.3%増)、営業利益は 14 億 30 百万円 (同 10.8%減)、経常利益は 14 億 9 百万円 (同 10.3%減)、親会社株主に帰属する当期純利益は 9 億 58 百万円 (同 1.7%増) としております。

[該当ページ：添付資料 3 ページ]

【訂正前】

(2) 財政状態に関する分析  
①資産、負債及び純資産の状況  
イ. 資産の部

当連結会計年度末の総資産は 115 億 46 百万円となり、13 億 33 百万円増加しました。その内訳は、流動資産が 12 億 17 百万円増加、固定資産が 1 億 15 百万円増加したことによるものであります。

(流動資産)

当連結会計年度末における流動資産は 91 億百万円となり、12 億 17 百万円増加しました。

【訂正後】

(2) 財政状態に関する分析  
①資産、負債及び純資産の状況  
イ. 資産の部

当連結会計年度末の総資産は 115 億 47 百万円となり、13 億 34 百万円増加しました。その内訳は、流動資産が 12 億 18 百万円増加、固定資産が 1 億 15 百万円増加したことによるものであります。

(流動資産)

当連結会計年度末における流動資産は 91 億百万円となり、12 億 18 百万円増加しました。

[該当ページ：添付資料 3 ページ]

【訂正前】

ロ. 負債の部  
(流動負債)

当連結会計年度末における流動負債は 51 億 71 百万円 となり、9 億 69 百万円 増加しました。

【訂正後】

ロ. 負債の部  
(流動負債)

当連結会計年度末における流動負債は 51 億 79 百万円 となり、9 億 77 百万円 増加しました。

[該当ページ：添付資料 3 ページ]

【訂正前】

②キャッシュ・フローの状況  
(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果、得られた資金は 18 億 94 百万円 (前連結会計年度は 8 億 19 百万円の収入) となりました。これは主として、税金等調整前当期純利益 14 億 50 百万円、減価償却費 1 億 81 百万円に対して、

【訂正後】

②キャッシュ・フローの状況  
(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果、得られた資金は 18 億 94 百万円 (前連結会計年度は 8 億 19 百万円の収入) となりました。これは主として、税金等調整前当期純利益 14 億 42 百万円、減価償却費 1 億 81 百万円に対して、

[該当ページ：添付資料 3 ページ]

【訂正前】

(参考) キャッシュフロー関連指標の推移

	平成26年12月期	平成27年12月期	平成28年12月期
自己資本比率 (%)	38.3	41.6	<u>37.8</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	60.1	84.8	57.0
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (%)	381.1	323.9	157.8
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	19.8	29.1	63.4

【訂正後】

(参考) キャッシュフロー関連指標の推移

	平成26年12月期	平成27年12月期	平成28年12月期
自己資本比率 (%)	38.3	41.6	<u>37.7</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	60.1	84.8	57.0
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (%)	381.1	323.9	157.8
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	19.8	29.1	63.4

[該当ページ：添付資料 1 1 ページ]

【訂正前】

5. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成27年12月31日)	当連結会計年度 (平成28年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,901	2,774
受取手形及び売掛金	2,720	3,064
商品及び製品	2,185	2,019
仕掛品	332	199
原材料	374	632
繰延税金資産	156	190
その他	227	237
貸倒引当金	△17	△18
流動資産合計	7,882	9,100
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	715	828
機械装置及び運搬具	158	172
土地	423	555
建設仮勘定	—	70
その他	139	138
有形固定資産合計	1,436	1,766
無形固定資産		
のれん	159	119
ソフトウェア	64	43
その他	79	76
無形固定資産合計	303	239
投資その他の資産		
投資有価証券	236	290
関係会社株式	189	60
繰延税金資産	75	—
その他	133	89
貸倒引当金	△44	—
投資その他の資産合計	590	440
固定資産合計	2,330	2,446
資産合計	10,212	11,546

## 【訂正後】

## 5. 連結財務諸表

## (1) 連結貸借対照表

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成27年12月31日)	当連結会計年度 (平成28年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,901	2,774
受取手形及び売掛金	2,720	3,064
商品及び製品	2,185	2,019
仕掛品	332	199
原材料	374	632
繰延税金資産	156	190
その他	227	238
貸倒引当金	△17	△18
流動資産合計	7,882	9,100
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	715	828
機械装置及び運搬具	158	172
土地	423	555
建設仮勘定	—	70
その他	139	138
有形固定資産合計	1,436	1,766
無形固定資産		
のれん	159	119
ソフトウェア	64	43
その他	79	76
無形固定資産合計	303	239
投資その他の資産		
投資有価証券	236	290
関係会社株式	189	60
繰延税金資産	75	—
その他	133	89
貸倒引当金	△44	—
投資その他の資産合計	590	440
固定資産合計	2,330	2,446
資産合計	10,212	11,547

[該当ページ：添付資料1 2 ページ]

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成27年12月31日)	当連結会計年度 (平成28年12月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,706	2,169
短期借入金	1,597	1,979
未払金	353	382
未払法人税等	204	272
賞与引当金	29	89
売上割戻引当金	46	50
返品調整引当金	35	24
その他	229	204
流動負債合計	4,202	5,171
固定負債		
長期借入金	1,057	1,032
長期預り金	252	234
役員退職慰労引当金	13	12
退職給付に係る負債	286	216
繰延税金負債	—	48
その他	17	38
固定負債合計	1,628	1,581
負債合計	5,830	6,753
<b>純資産の部</b>		
株主資本		
資本金	461	461
資本剰余金	2,717	2,721
利益剰余金	1,261	2,086
自己株式	△78	△788
株主資本合計	4,362	4,481
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	△8	△23
為替換算調整勘定	△57	△73
退職給付に係る調整累計額	△52	△19
その他の包括利益累計額合計	△118	△116
新株予約権	3	3
非支配株主持分	134	425
純資産合計	4,382	4,793
負債純資産合計	10,212	11,546



【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成27年12月31日)	当連結会計年度 (平成28年12月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,706	2,169
短期借入金	1,597	1,979
未払金	353	390
未払法人税等	204	272
賞与引当金	29	89
売上割戻引当金	46	50
返品調整引当金	35	24
その他	229	204
流動負債合計	4,202	5,179
固定負債		
長期借入金	1,057	1,032
長期預り金	252	234
役員退職慰労引当金	13	12
退職給付に係る負債	286	216
繰延税金負債	—	48
その他	17	38
固定負債合計	1,628	1,581
負債合計	5,830	6,761
<b>純資産の部</b>		
株主資本		
資本金	461	461
資本剰余金	2,717	2,721
利益剰余金	1,261	2,078
自己株式	△78	△788
株主資本合計	4,362	4,474
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	△8	△23
為替換算調整勘定	△57	△73
退職給付に係る調整累計額	△52	△19
その他の包括利益累計額合計	△118	△116
新株予約権	3	3
非支配株主持分	134	425
純資産合計	4,382	4,785
負債純資産合計	10,212	11,547

[該当ページ：添付資料13ページ]

【訂正前】

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書  
(連結損益計算書)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成27年1月1日 至 平成27年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年1月1日 至 平成28年12月31日)
売上高	12,129	12,938
売上原価	6,904	7,222
売上総利益	5,225	5,716
販売費及び一般管理費	4,112	4,105
営業利益	1,112	1,611
営業外収益		
受取利息	16	15
受取配当金	4	7
その他	2	1
営業外収益合計	23	24
営業外費用		
支払利息	28	30
為替差損	2	14
自己株式取得費用	—	10
その他	0	0
営業外費用合計	30	56
経常利益	1,105	1,579
特別利益		
固定資産売却益	—	0
特別利益合計	—	0
特別損失		
減損損失	66	—
関係会社株式評価損	—	129
その他	2	0
特別損失合計	68	129
税金等調整前当期純利益	1,037	1,450
法人税、住民税及び事業税	285	411
法人税等調整額	69	79
法人税等合計	355	491
当期純利益	681	959
非支配株主に帰属する当期純利益又は非支配株主に 帰属する当期純損失(△)	3	9
親会社株主に帰属する当期純利益	678	950

## 【訂正後】

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書  
(連結損益計算書)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成27年1月1日 至 平成27年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年1月1日 至 平成28年12月31日)
売上高	12,129	12,938
売上原価	6,904	7,222
売上総利益	5,225	5,716
販売費及び一般管理費	4,112	4,113
営業利益	1,112	1,603
営業外収益		
受取利息	16	15
受取配当金	4	7
その他	2	1
営業外収益合計	23	24
営業外費用		
支払利息	28	30
為替差損	2	14
自己株式取得費用	—	10
その他	0	0
営業外費用合計	30	56
経常利益	1,105	1,572
特別利益		
固定資産売却益	—	0
特別利益合計	—	0
特別損失		
減損損失	66	—
関係会社株式評価損	—	129
その他	2	0
特別損失合計	68	129
税金等調整前当期純利益	1,037	1,442
法人税、住民税及び事業税	285	411
法人税等調整額	69	79
法人税等合計	355	491
当期純利益	681	951
非支配株主に帰属する当期純利益又は非支配株主に 帰属する当期純損失(△)	3	9
親会社株主に帰属する当期純利益	678	942

[該当ページ：添付資料14ページ]

【訂正前】

(連結包括利益計算書)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成27年1月1日 至 平成27年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年1月1日 至 平成28年12月31日)
当期純利益	681	959
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△5	△15
為替換算調整勘定	△35	△11
退職給付に係る調整額	13	32
その他の包括利益合計	△27	5
包括利益	654	964
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	658	951
非支配株主に係る包括利益	△4	13

【訂正後】

(連結包括利益計算書)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成27年1月1日 至 平成27年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年1月1日 至 平成28年12月31日)
当期純利益	681	951
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△5	△15
為替換算調整勘定	△35	△11
退職給付に係る調整額	13	32
その他の包括利益合計	△27	5
包括利益	654	957
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	658	943
非支配株主に係る包括利益	△4	13

[該当ページ：添付資料16ページ]

【訂正前】

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度（自 平成28年1月1日 至 平成28年12月31日）

（単位：百万円）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	461	2,717	1,261	△78	4,362
会計方針の変更による累積的影響額					
会計方針の変更を反映した当期首残高	461	2,717	1,261	△78	4,362
当期変動額					
親会社株主に帰属する当期純利益			950		950
自己株式の取得				△724	△724
自己株式の処分		4		15	19
剰余金の配当			△161		△161
連結範囲の変動			36		36
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計		4	824	△709	119
当期末残高	461	2,721	2,086	△788	4,481

	その他の包括利益累計額				新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計			
当期首残高	△8	△57	△52	△118	3	134	4,382
会計方針の変更による累積的影響額							
会計方針の変更を反映した当期首残高	△8	△57	△52	△118	3	134	4,382
当期変動額							
親会社株主に帰属する当期純利益							950
自己株式の取得							△724
自己株式の処分							19
剰余金の配当							△161
連結範囲の変動							36
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	△15	△15	32	1	△0	290	291
当期変動額合計	△15	△15	32	1	△0	290	411
当期末残高	△23	△73	△19	△116	3	425	4,793

【訂正後】

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度（自 平成28年1月1日 至 平成28年12月31日）

（単位：百万円）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	461	2,717	1,261	△78	4,362
会計方針の変更による累積的影響額					
会計方針の変更を反映した当期首残高	461	2,717	1,261	△78	4,362
当期変動額					
親会社株主に帰属する当期純利益			942		942
自己株式の取得				△724	△724
自己株式の処分		4		15	19
剰余金の配当			△161		△161
連結範囲の変動			36		36
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計		4	816	△709	111
当期末残高	461	2,721	2,078	△788	4,474

	その他の包括利益累計額				新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計			
当期首残高	△8	△57	△52	△118	3	134	4,382
会計方針の変更による累積的影響額							
会計方針の変更を反映した当期首残高	△8	△57	△52	△118	3	134	4,382
当期変動額							
親会社株主に帰属する当期純利益							942
自己株式の取得							△724
自己株式の処分							19
剰余金の配当							△161
連結範囲の変動							36
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	△15	△15	32	1	△0	290	291
当期変動額合計	△15	△15	32	1	△0	290	403
当期末残高	△23	△73	△19	△116	3	425	4,785

[該当ページ：添付資料17ページ]

【訂正前】

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成27年1月1日 至 平成27年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年1月1日 至 平成28年12月31日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前当期純利益	1,037	1,450
減損損失	66	—
減価償却費	246	181
のれん償却額	181	177
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	1	△1
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△23	△21
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	2	1
返品調整引当金の増減額 (△は減少)	△36	△11
売上割戻引当金の増減額 (△は減少)	△5	3
製品返品廃棄損失引当金の増減額 (△は減少)	△33	—
賞与引当金の増減額 (△は減少)	0	60
受取利息及び受取配当金	△21	△23
支払利息	28	30
自己株式取得費用	—	10
為替差損益 (△は益)	0	6
固定資産売却損益 (△は益)	—	△0
関係会社株式評価損	—	129
売上債権の増減額 (△は増加)	△312	△119
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△114	171
仕入債務の増減額 (△は減少)	△5	437
未払金の増減額 (△は減少)	△74	△222
その他	52	△4
小計	990	2,255
利息及び配当金の受取額	21	23
利息の支払額	△28	△28
法人税等の支払額	△164	△355
営業活動によるキャッシュ・フロー	819	1,894
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
定期預金の純増減額 (△は増加)	△26	△7
有形固定資産の取得による支出	△181	△390
無形固定資産の取得による支出	△7	△20
投資有価証券の取得による支出	△36	△77
関係会社株式の取得による支出	△150	—
事業譲受による支出	—	△271
敷金の差入による支出	△2	△1
その他	12	△1
投資活動によるキャッシュ・フロー	△391	△770

## 【訂正後】

## (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成27年1月1日 至 平成27年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年1月1日 至 平成28年12月31日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前当期純利益	1,037	1,442
減損損失	66	—
減価償却費	246	181
のれん償却額	181	177
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	1	△1
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△23	△21
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	2	1
返品調整引当金の増減額 (△は減少)	△36	△11
売上割戻引当金の増減額 (△は減少)	△5	3
製品返品廃棄損失引当金の増減額 (△は減少)	△33	—
賞与引当金の増減額 (△は減少)	0	60
受取利息及び受取配当金	△21	△23
支払利息	28	30
自己株式取得費用	—	10
為替差損益 (△は益)	0	6
固定資産売却損益 (△は益)	—	△0
関係会社株式評価損	—	129
売上債権の増減額 (△は増加)	△312	△119
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△114	171
仕入債務の増減額 (△は減少)	△5	437
未払金の増減額 (△は減少)	△74	△213
その他	52	△4
小計	990	2,255
利息及び配当金の受取額	21	23
利息の支払額	△28	△28
法人税等の支払額	△164	△355
営業活動によるキャッシュ・フロー	819	1,894
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
定期預金の純増減額 (△は増加)	△26	△7
有形固定資産の取得による支出	△181	△390
無形固定資産の取得による支出	△7	△20
投資有価証券の取得による支出	△36	△77
関係会社株式の取得による支出	△150	—
事業譲受による支出	—	△271
敷金の差入による支出	△2	△1
その他	12	△1
投資活動によるキャッシュ・フロー	△391	△770



## 【訂正前】

## (1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 平成27年1月1日 至 平成27年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年1月1日 至 平成28年12月31日)
1株当たり純資産額	788.88円	<u>885.03円</u>
1株当たり当期純利益金額	126.13円	<u>184.76円</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	119.81円	<u>175.96円</u>

(注) 1. 当社は、平成27年7月1日付で株式1株につき2株の株式分割を行っておりますが、平成27年12月期の期首に当該株式分割が行われたと仮定して1株当たり純資産額、1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額を算定しております。

2. 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成27年1月1日 至 平成27年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年1月1日 至 平成28年12月31日)
1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益金額 (百万円)	678	<u>950</u>
普通株主に帰属しない金額 (百万円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期 純利益金額 (百万円)	678	<u>950</u>
期中平均株式数 (株)	5,379,992	5,142,196
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額 (百万円)	—	—
普通株式増加数 (株)	283,823	257,189
(うち新株予約権 (株))	(283,823)	(257,189)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金額の算定に含めなかつた 潜在株式の概要	—	—

【訂正後】

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 平成27年1月1日 至 平成27年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年1月1日 至 平成28年12月31日)
1株当たり純資産額	788.88円	<u>883.44円</u>
1株当たり当期純利益金額	126.13円	<u>183.24円</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	119.81円	<u>174.51円</u>

(注) 1. 当社は、平成27年7月1日付で株式1株につき2株の株式分割を行っておりますが、平成27年12月期の期首に当該株式分割が行われたと仮定して1株当たり純資産額、1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額を算定しております。

2. 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成27年1月1日 至 平成27年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年1月1日 至 平成28年12月31日)
1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益金額 (百万円)	678	<u>942</u>
普通株主に帰属しない金額 (百万円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期 純利益金額 (百万円)	678	<u>942</u>
期中平均株式数 (株)	5,379,992	5,142,196
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額 (百万円)	—	—
普通株式増加数 (株)	283,823	257,189
(うち新株予約権 (株))	(283,823)	(257,189)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金額の算定に含めなかつた 潜在株式の概要	—	—

以 上。